
 

 

                         

 

 

 
Asociaţia ” Viitorul Romilor “ din judeţul 
Constanţa este o organizaţie non-
guvernamentală, înfiinţată în anul 2006.  
Scopul organizatiei este de a promova cultura 
romă în vedererea dezvoltării şi integrării 
sociale a persoanelor de etnie romă.  
De asemenea, asociatia vizeaza creşterea 
nivelului de comunicare şi cooperare cu 
autorităţile locale, nationale si internationale.  
 
Contact: tel./fax  +40 341145713 
www.viitorulromilor.jimdo.com 
 
UAT Comuna Poarta Albă din judeţul 
Constanţa este administratia locala a 
Comunei Poarta Alba.  
Comuna Poarta Alba se afla la 23 km de 
Municipiul Constanta si, respectiv 15 km de 
Municipiul Medgidia, in partea estica a 
judetului.  
In componenta sa intra satele Poarta Alba, 
resedinta de comuna si Nazarcea (Galesu), 
aflat la o distanta de 3 km. 

 
 http://primariapoartaalba.ro 
 

 

 

 

Obiectivul general al proiectului “VOLUNTARI 

PENTRU VIITOR” constă în dezvoltarea bazei 

de voluntari a Asociaţiei Viitorul Romilor, 

îmbunatăţirea capacităţii acesteia de a acţiona 

în mai multe arii de intervenţie, faţă de 

activitatea curentă precum şi 

desfăşurarea/multiplicarea activităţilor în 

vederea includerii mai multor grupuri 

defavorizate. 

Obiectivele specifice a proiectului contribuie la 

realizarea obiectivului general: 

 - OS1 – Renovarea şi dotarea cu echipamente 

a centrului de voluntariat – LUNILE 2-6;  

- OS2 – Organizarea unei dezbateri tip 

„CAFENEA PUBLICĂ” pentru identificarea de 

măsuri eficiente privind atragerea, menţinerea 

şi implicarea voluntarilor în activităţi specifice 

– LUNILE 3-4; 

- OS3 – Organizarea unei campanii – „PORŢI 

DESCHISE PENTRU VOLUNTARIAT” – de 

promovare, atragere şi înregistrare de noi 

membri/voluntari în Asociaţie – LUNA 4; 

- OS4 – Organizarea unui „ATELIER VIRTUAL”, 

în vederea schimbului de experienţă cu alte 

organizaţii din ţară şi străinătate – LUNILE 6-7; 

- OS5 – Dezvoltarea organizaţională a 

Asociaţiei Viitorul Romilor, prin achiziţia de 

echipamente şi prin organizarea a două 

evenimente de stradă pentru promovarea 

transparenţei şi vizibilităţii Asociaţiei.  

 

 

 

 

  

 

Activitatea  nr. 1. - Managementul  şi operationalizarea  
proiectului 

 A.1.1 - Organizarea echipei de proiect; 
 A. 1.2 - Organizarea procedurilor de achiziţii; 
 A.1.3 - Monitorizarea implementării proiectului. 

Activitatea  nr. 2.- Renovare centru,  dotare cu 
echipamente şi instruire voluntari 

 A. 2.1. - Renovare centru;  
 A. 2.2. - Furnizare si montare echipamente;  
 A. 2.3. - Instruire în „Coaching”; 
 A. 2.4. -  Instruire în „Fundraising”; 
 A. 2.5. -  Instruire în „Scriere de proiecte; 
 A. 2.6.  - Instruire în „Managementul proiectelor; 

Activitatea  nr. 3.- Organizarea şi desfăşurarea dezbaterii 
tip „Cafenea publică”  

 A. 3.1. - Identificare locatiei ; 
 A. 3.2. - Trimiterea invitatiilor; 
 A. 3.3. - Desfaşurarea dezbaterii; 
 A. 3.4. - Difuzarea raportului privind rezultatele 

discuţiilor;  
Activitatea  nr.4 - Organizarea şi desfăşurarea campaniei 
„Porţi deschise pentru voluntariat” 
Activitatea  nr. 5  -  Organizarea şi  desfaşurarea 
videoconferinţei de tip „ATELIER VIRTUAL” 

 A. 5.1. -  Distribuirea invitaţiilor  
videoconferinţei  „ATELIER VIRTUAL” ; 

 A. 5.2. - Videoconferinţă „ATELIER VIRTUAL”; 
 A. 5.3. - Raportul de bune practici; 

Activitatea nr. 6 - Dezvoltarea organizaţională a Asociaţiei 
 6.1. Organizare evenimente în apropiere mall şi 

Casă de Cultură; 
 A. 6.2. - Organizare eveniment de stradă; 
 A. 6.3  - Analiza stadiului  dezvoltării 

organizaţionale.  
Activitatea nr. 7 - Publicitate şi informare 
Activitatea nr. 8 – Audit 
                                                                    
 

Asociaţia Viitorul Romilor,                               

în parteneriat cu UAT Comuna Poarta Albă 

implementează proiectul “VOLUNTARI 

PENTRU VIITOR” pe durata a 7 luni. 

Rezultatele asteptate ale proiectului 

sunt cele enumerate în activitaţiile       

nr. 1, 3, 4, 5 şi 7 

 

http://primariapoartaalba.ro/

